
  
  

 

 

Consiliul Judeţean Timiş a premiat 33 de elevi din Lugoj în cadrul 
concursului „Deşeurile sunt gunoaie?” 

 
Consiliul Judeţean Timiş, în calitate de beneficiar al proiectului „Sistem Integrat de 

Management al Deşeurilor în Judeţul Timiş”, împreună cu Asociaţia de Dezvoltare 
Intercomunitară Deşeuri Timiş (ADID), a premiat 33 de elevi din Lugoj în cadrul concursului 
„Deșeurile sunt gunoaie?”. 

 
Concursul face parte din campania de informare şi conştientizare a locuitorilor 

timişeni cu privire la implementarea proiectului, etapă dedicată elevilor din Lugoj.  
Astfel, în urma unor dezbateri care au avut loc în perioada 18 – 20 martie 2014 în 11 

instituţii de învăţământ lugojene, au rezultat 33 de lucrări finaliste superbe, câte trei din 
fiecare școală, care au fost expuse în incinta Școlii Gimnaziale ”Eftimie Murgu” și premiate în 
cadrul unei festivități la care au fost prezenți cadrele didactice, concurenții și părinții 
acestora. Un program artistic oferit de elevii școlii-gazdă a creat o splendidă atmosferă 
festivă care a precedat premierea.  

Premiul I a fost câștigat de George Florian Țega, elev în clasa a V-a la Școala 
Gimnazială nr. 3. George a prezentat în concurs o casă cu grădină și curte realizată din 
capace de pet-uri viu colorate. Lucrarea a fost premiată cu o bicicletă. El a mărturisit ca s-a 
inspirat în realizarea lucrării din faptul că tatăl lui construiește o casă. George a muncit o 
săptămână pentru finalizarea lucrării, bunica fiindu-i un consilier prețios.  

Premiul II i-a revenit elevei Colegiului Național ”Coriolan Brediceanu”, Ionescu Tania 
din clasa a VI-a, pentru un superb coș cu flori realizat din bucăți de pet-uri. Tania a fost 
încântată de premiul câștigat, un skateboard pe care, spune ea, îl va folosi din plin în 
vacanțele însorite care bat la ușă. 

Premiul III a fost adjudecat de Sorella Laudacescu de la Colegiul Național ”Iulia 
Hasdeu”, clasa a VIII-a. Inspirată de sărbătorile pascale, Sorella a venit în concurs cu un 
iepuraș făcut din resturi vestimentare și produse din plastic. Premiul, un set de rachete de 
tenis, i s-a potrivit ca o mănușă, căci Sorella ne-a mărturisit la primirea lui că practică acest 
sport.  

Toți ceilalți concurenți finaliști au fost răsplătiți cu diplome și mingi de baschet. 
La festivitatea de premiere au fost prezenți reprezentanți ai Consiliului Județean 

Timiș și ADID – Marieta Mateescu, manager de proiect, Gabriela Gyene, responsabil contract, 
Ioana Lupșa, consilier monitorizare, în timp ce din partea Inspectoratului Școlar Județean 
Timiș, care ne-a acordat un remarcabil sprijin în organizarea campaniei în școli, a participat 
inspectorul Ladislau Domolki.   

”Sunt foarte plăcut surprinsă de nivelul lucrărilor prezentate în concurs. Copiii au 
demonstrat multă imaginație și au pus în joc idei ingenioase, creând adevărate opere de artă 
și îi felicit pe toți pentru lucrări. A fost foarte greu să alegem câștigătorii. Mulțumim pentru 
sprijin Inspectorarului Școlar Județean Timiș, domnului inspector Ladislau Domolki, precum și 



  
  

 

 
Școlii Gimnaziale ”Eftimie Murgu”, doamnei directoare Daniela Dobrin, pentru rolul de gazdă 
impecabilă. Felicitări elevilor acestei școli pentru programul artistic absolut superb!”, a 
declarat doamna Marieta Mateescu, manager de proiect. 

 Proiectul „Sistem Integrat de Management al Deşeurilor în Judeţul Timiş” este co-
finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR) prin Programul Operaţional 
Sectorial Mediu, Axa prioritară 2. 
           Informaţii suplimentare despre proiectele POS Mediu puteți găsi pe www.posmediu.ro. 
 
 Pentru detalii suplimentare despre proiect vă puteţi adresa:  

Unităţii de Implementare a Proiectului din cadrul Consiliului Judeţean Timiş, B-dul Revoluției din 
1989, nr.17, Timişoara, judeţul Timiş 

Tel. +40 256 40 64 64; Fax: +40 256 40 65 93; +40 256 40 64 24; 
Persoana de contact: Manager de proiect: Marieta Mateescu 
marieta.mateescu@cjtimis.ro 
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